

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Tvorba vstupů pro znalostní bázi expertního systému
Jméno autora:	Bc. Adéla Hacaperková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Vedoucí práce:	Doc.Ing.Theodor Beran, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	ČVUT v Praze, MÚVS

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	mimořádně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Náročnost práce vychází z propojení makro a mikro oblasti ekonomie.	

Splnění zadání	splněno
Zadání práce bylo splněno a původní výsledky práce autorka ověřila ve strojírenském podniku.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Ode dne zadání mě autorka zasílala i přinášela písemné dotazy a originální náměty. Její aktivita se projevovala také pilným studiem důležitých pramenů a častými návštěvami strojírenského podniku.	

Odborná úroveň	A - výborně
Diplomová práce má vysokou odbornou úroveň, je experimentálního charakteru a původní výsledky jsou podnikem velmi ceněné.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je psána čtivě, odborné termíny jsou vysvětleny srozumitelně. Gramatické chyby se neobjevují.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Autorka pracovala se zdroji, které jsou pro řešení problematiky zcela zásadní.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
Platnost výsledků této experimentální práce byla ověřena ve strojírenském podniku. Management velmi tyto výsledky oceňuje. Diplomová práce má potenciál stát se v publikované podobě velmi důležitým zdrojem informací pro drobné a střední podniky. Je třeba dodat, že autorka pracovala v návaznosti s kolegyní Bc. Biancou Oravcovou ve stejném podniku. Management podniku doporučuje práci obou autorek k publikaci vzhledem k řešení, směřujícímu k propojení s Umělou inteligencí.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE



POSUDEK VEDOUCÍHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 27.5.2024

Podpis: Beran,Theodor